Zaproszenie do udziału w postępowaniu, którego przedmiotem jest dostawa i montaż 
7 klimatyzatorów w 8 pomieszczeniach w biurze Centrum Obsługi Projektów Europejskich MSW przy ul. Rakowieckiej 2a w Warszawie.
I. Dane kontaktowe:
Centrum Obsługi Projektów Europejskich MSW
ul. Rakowiecka 2a
02-517 Warszawa 
e-mail: adam.czagowiec@copemsw.gov.pl
telefon: 022 542 84 35 
faks: 022 542 84 44 
II. Charakterystyka pomieszczeń:
a. Pomieszczenia biurowe, usytuowane na I piętrze budynku przy ul. Rakowieckiej 2a (budynek jednopiętrowy, izolowany stropodach). Wielkość pomieszczeń 20-30 m2, wysokość 3,50 m, okna wyposażone w rolety wewnętrzne/żaluzje. Usytuowanie okien względem stron świata E (4 5 pokojepokoi), S (2 pokoje), W (1 pokój). Godziny pracy w biurze 7 – 17.
b. Liczba osób pracujących w każdym z pomieszczeń 2-3, urządzenia elektryczne emitujące ciepło: komputery stacjonarne z monitorami LED/LCD przy każdym ze stanowisk pracy.  
III. Wstępna charakterystyka urządzeń:
a. Urządzenie typu splitter, inwerter, montaż ścienny, obudowa jednostki wewnętrznej w kolorze białym lub innym jasnym, stonowanym kolorze. 
b. Ułożenie przewodów do wymiennika w zamykanych rynienkach PCV.
c. Tryb automatyczny z preselekcją temperatury.
d. Zdalna regulacja kąta nawiewu wraz z funkcją twist (samoczynny ruch łopatek kierujących powietrze góra-dół).
e. Regulacja prędkości nawiewu: automatyczna, niska, średnia, wysoka.
f. Zdalne sterowanie przy pomocy bezprzewodowego pilota z wyświetlaczem obrazującym kluczowe informacje o trybie pracy urządzenia (co najmniej ustawiona temperatura, prędkość nawiewu).
g. Minimalny zakres temperatur przy których może pracować urządzenie (-)15oC (+)40oC
h. Zasilanie jednofazowe z sieci 230 V; klasa energetyczna chłodzenie/grzanie A/A lub wyższa.
i. Wydajność na pomieszczenie – dopasowana do charakterystyki pomieszczenia (na wstępnym etapie określa się ją w przedziale 3-4 kW). 
j. Poziom hałasu jednostki wewnętrznej przy maksymalnej mocy nie więcej niż 43 dB.
k. Poziom hałasu jednostki zewnętrznej przy maksymalnej mocy nie więcej niż 56 dB.
l. Gwarancja on site/door to door nie mniej niż 36 miesięcy od daty instalacji.
m. Urządzenie musi posiadać wymagane przepisami krajowymi atesty i certyfikaty dopuszczające do zastosowania w pomieszczeniach biurowych. 
IV. Zasady przygotowania oferty:
a. Z uwagi na specyfikę realizacji zamówienia (m.in. ocena pomieszczeń pod kątem zaproponowanych urządzeń, montażu, etc.) zamawiający wymaga, aby wykonawcy zainteresowani złożeniem oferty przeprowadzili wizję lokalną, po wcześniejszym ustaleniu dogodnego terminu. Zamawiający zastrzega sobie prawo odrzucić ofertę złożoną przez wykonawcę, który nie przeprowadził oględzin miejsc instalacji urządzeń. Wizję lokalną należy przeprowadzić do dnia 15.05.2015 r. do godz. 15.
b. Po przeprowadzeniu wizji lokalnej wykonawca poinformuje zamawiającego o chęci złożenia oferty. Informację należy złożyć pisemnie, faksem lub drogą elektroniczną w terminie wyznaczonym przez zamawiającego. Dla zachowania terminu istotna jest data wpływu korespondencji do zamawiającego. Chęć uczestnictwa w dalszej części postępowania należy zgłosić do dnia 19.05.2015 do godz. 12.
c. Zamawiający zaprosi do złożenia ofert wykonawców, od których otrzymał powiadomienie, o którym mowa w pkt b. Ofertę należy złożyć pisemnie, faksem lub drogą elektroniczną w terminie wyznaczonym przez zamawiającego. Dla zachowania terminu istotna jest data wpływu korespondencji do zamawiającego.
d. W ofercie wykonawcy przedstawią cenę poszczególnych urządzeń wraz kosztem dostawy do biura COPE MSW oraz montażem. Oprócz ceny wykonawcy przedstawią informację nt. oferowanych urządzeń (producent, model urządzeń, karty katalogowe zawierające specyfikacje techniczne, informację nt. gwarancji)
V. Kryteria oceny ofert:
a. Cena 80% (oferta z najniższą ceną/cena oferty badanej*80 pkt)
b. Gwarancja - 20% (36 miesięcy – 0 pkt., 48 miesięcy – 10 pkt, 60 miesięcy i więcej – 20 pkt)
VI. Wartość zamówienia i budżet zamawiającego.
Zamawiający oszacował wartość zamówienia netto w wysokości 23577,23 PLN. Budżet przeznaczony na sfinansowanie zamówienia wynosi 29000 PLN. 
VII. Termin realizacji zamówienia.
30 dni od dnia podpisania umowy.




